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OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. E. MICHEL, PRÉSIDENT DE SÉANCE. 
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 15 NOVEMBRE 1933. 
NÉCROLOGIE. 
NOMINATIONS ET PRÉSENTATIONS DE MEMBRES TITULAIRES. 
COMMUNICATION DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 
ÉLECTIONS. 
COMMUNICATION DE M. ALFRED SAUVY : ' PROGRÈS ET AVENIR DE L'AUTOMOBILE ". 
RÉSULTATS DES ÉLECTIONS. 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. E. MICHEL, PRÉSIDENT DE SÉANCE. 

La séance est ouverte à 21 heures sous la présidence de M. Edmond MICHEL, 
membre du Conseil, qui présente les excuses de M. Paul RAZOUS, retenu à la 
chambre par une très forte grippe et auquel il adresse au nom de tous ses 
meilleurs vœux de prompt rétablissement. 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 15 NOVEMBRE 1933. 

M. le Président met aux voix l'adoption du procès-verbal de la séance du 
15 novembre 1933, inséré dans le Journal de décembre. 

Ce procès-verbal est adopté sans observation. 

NÉCROLOGIE. 

M. le Président a le regret de faire part à la Société du décès de notre ancien 
Président, M. Raphaël-Georges LÉVY, et rappelle brièvement la brillante 
carrière de notre très regretté collègue qu'un mal implacable a retenu long­
temps loin de notre Société. 
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NOMINATIONS ET PRÉSENTATIONS DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président annonce que les candidatures présentées à la dernière 
séance n'ont soulevé aucune objection. En conséquence MM. D'HARCOURT 
(Jacques), AMAR (André), DE JOUVENEL (Bertrand), HARGROVE (Charles-R.), 
RICARD (Louis), ISABEL (Gilles), NETTER (Francis), MALINSKI (Maxime), 
DEPOID, Mm e

 OLDENBOURG (Ada), et M l l e
 FAVRE (Madeleine), sont nommés 

membres titulaires. 
D'autre part, M. le Président fait savoir qu'il a reçu les demandes d'ad­

mission suivantes au titre de membres titulaires : 
M. DEVINÂT (Paul), chargé de mission au Sous-Secrétariat d 'État de l'Éco­

nomie nationale, 53, bis, quai des Grands Augustins (6e), présenté par MM. Na-
vachine, Razous et Barriol. 

M. FAIN (Gaël), secrétaire général de la Commission de l'Assurance-Crédit 
au Ministère du Commerce, 1, rue Sisley (XVIIe), présenté par MM. Navachine, 
Razous et Barriol. 

M. L E FRANCHU (Jean-Yves), docteur en droit, diplômé de l'École des Scien­
ces politiques, 9, rue Littré (VIIe), présenté par M l l e Benoit et M. Razous. 

M. MAY (Philippe), archiviste-paléographe, docteur en droit, 101, boule­
vard Malesherbes (VIIIe), présenté par M l le Benoit et M. Razous. 

M. Jacques RESNIKOFF, ingénieur, 13, rue de Vaugirard (VIe), présenté 
par MM. Simiovo et Crisafulli. 

Conformément à l'usage, il sera statué sur ces candidatures à la prochaine 
séance. 

COMMUNICATION DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 

M. le Secrétaire général annonce qu'il a reçu pour la Société un certain 
nombre d'ouvrages dont la liste complète sera insérée dans un prochain numéro 
du Journal. 

Il fait une mention spéciale des ouvrages suivants : 
« Le Mouvement de la population dans le département de la Loire », par 

notre toujours infatigable collègue M. G. CALLON. 
Il indique en outre que notre excellent collègue, M. DE BERNARDINIS a recher­

ché et recueilli les travaux épars du précurseur de la théorie de l'utilité, l'ins­
pecteur général des Ponts et Chaussées Dupuit; il convient de féliciter M. DE 
Bernardinis d'avoir eu cette belle idée et de le remercier d'avoir présenté un 
livre tout à fait remarquable dont il sera rendu compte dans le Journal. 

M. Barriol insiste à nouveau sur la nécessité d'une collaboration de tous nos 
collègues pour arriver à faire un annuaire aussi exact que possible. 

ÉLECTIONS. 

M. le Président déclare clos le scrutin pour le renouvellement du Conseil 
pour 1934 et prie MM. BARDIN, CONTE, BARBOT de procéder aux opérations de 
dépouillement. 

COMMUNICATION DE M. ALFRED SAUVY : " PROGRÈS ET AVENIR DE L'AUTOMOBILE ". 

M. le Président donne ensuite la parole à M. SAUVY pour le développement de 
sa communication dont le texte sera inséré dans un prochain numéro du 
Journal. 

M. le Président remercie M. SAUVY de son brillant exposé et ouvre la dis­
cussion. 

MM. REYMOND, ROUSSILLON, BOUVIER, D r SOREL, NAVACHINE, CHAUVIN, 
HAZEMANN, BARBOT et DE SAINT-MATHIEU présentent des observations qui 
seront insérées à la suite de la communication. 
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RÉSULTATS DES ÉLECTIONS. 

M. le Président remercie les scrutateurs MM. BARDIN, CONTE, BARBOT et 
fait connaître que le dépouillement a donné les résultats suivants : 

224 votants, sans bulletin nul. Majorité absolue : 113. 

Ont obtenu : 
MM. Richard BLOCH, comme Président honoraire pour 1934. . . 222 voix 

Georges-Marie HAMON, comme Président honoraire pour 1934 221 — 
Georges-Henry RISLER, comme Président pour 1934 . . . . 221 — 
Edmond MICHEL, comme Vice-Président pour 1934-1935-

1936 221 — 
Victor BALTHAZARD, comme Vice-Président pour 1934-1935-
• 1936 221 — 
Adolphe LANDRY, comme Vice-Président pour 1934-1935-

1936 223 — 
Général DELCAMBRE, comme membre du Conseil pour 1934-

1935-1936 223 — 
Georges DARMOIS, comme membre du Conseil pour 1934-

1935-1936 223 — 
François DIVISIA, comme membre du Conseil pour 1934-1935-

1936 223 — 
Henri ULMER, comme membre du Conseil pour 1934-1935-

1936 223 — 
Divers 4 — 

En conséquence, le Conseil de la Société de Statistique de Paris est composé 
comme suit, pour l'année 1934 : 

Président pour 1934 : M. Georges Henry RISLER. 
Vice-Présidents pour 1934-1935-1936 : MM. Edmond MICHEL, Victor 

BALTHAZARD et Adolphe LANDRY. 
Secrétaire général : M. Alfred BARRIOL. 
Trésorier-Archiviste : M. André TRIGNART. 
Membres du Conseil : MM. les anciens Présidents titulaires ou honoraires 

de la Société, membres de droit; MM. Alfred SAUVY pour 1934, Jacques BAR­
BOT pour 1934-1935, Général DELCAMBRE, Georges DARMOIS, François DIVISIA 
et Henri ULMER pour 1934-1935-1936. 

La séance est levée à 23 h. 15. 

Le Secrétaire général, Le Président de séance, 
BARRIOL. E. MICHEL. 


